



Obec Plevník-Drienové

Obecný úrad, 018 26 Plevník-Drienové 255

Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové
konaného dňa 27.06.2024

mní poslanci: Ing. Michal Ďurkech, Ing. Rastislav Kretík, Juraj Urík, Milan Kušnier,
Ing. Michal Dodek, MUDr. Anton Ďurkech, Peter Valient, Vladimír Smatana
Jana Muráňová sa ospravedlnila a prišla počas rokovania OZ.

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Kontrolór obce: Ing. Milan Kremeň

Zápisom poverená : Viera Micháľková

Občania: Helena Ďurkechová,

K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu

Zasadnutie otvoril o 17,00 hod. starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a zúčastnených občanov. Oznámil, že poslanci sú prítomní a p. Muráňová príde neskôr. Starosta oboznámil poslancov s programom zasadnutia, doplňujúce návrhy neboli. Starosta dal hlasovať za návrh programu rokovania OZ, poslanci návrh jednoducho schválili a rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným schváleným programom:

1. Otvorenie a schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia uznesení
4. Správa o činnosti obecného úradu
5. Návrh na schválenie VZN č.2/2024 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrad za poskytované sociálne služby
6. Návrh na schválenie podania žiadosti o NFP na projekt „Zlepšenie kvality vzdelávania v ZŠ Plevník-Drienové“
7. Návrh na udelenie verejných ocenení obce
8. Návrh na schválenie memoranda o partnerstve a spolupráci medzi obcou Plevník-Drienové a obcou Lešná (CZ)
9. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2024 – rozpočtové opatrenia
10. Informácia o vyhodnotení skončenej sezóny v obecnej pestovateľskej pálenici
11. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti v roku 2024
12. Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2.polrok 2024
13. Rôzne (informácia o pripravovaných projektoch a realizáciách, žiadosti občanov a organizácií)
14. Diskusia
15. Záver

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.30/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Do návrhovej komisie starosta navrhol za predsedu Ing. Rastislava Kretíka, MUDr. A. Ďurkecha a Milana Kušnieru. Za overovateľov zápisnice navrhol pánov Ing. Michala Ďurkecha a Bc. Vladimíra Smatana. Zápisom poveril Vieru Micháľkovú. Dal hlasovať za predložený návrh, poslanci návrh jednoducho schválili.

K tomuto bolo prijaté uznesenie č. 31/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 3: Kontrola plnenia uznesení

Kontrolu plnenia uznesení predniesol starosta obce a vyjadril sa ku kontrole plnení uznesení. Skonštatoval, že aktuálne evidujeme plnenie nasledovných uznesení: 22/2011, bod b) vypracovávať rozборы hospodárenia za jednotlivé kalendárne štvrťroky – úloha trvá a priebežne sa plní.

Kontrola plnenia uznesení je prílohou zápisnice.

Diskusia: Do diskusie sa nikto neprihlásil.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.32 /2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu

Vážené poslankyne, vážení poslanci, milí občania, predkladám vám správu o činnosti obecného úradu za obdobie od predchádzajúceho zasadnutia OZ, teda od 25.4.2024 do dnešného dňa, čiže 27.6.2024. Od posledného rokovania OZ ubehli dva mesiace, preto mi dovoľte v krátkosti predstaviť najdôležitejšie udalosti zo života v našej obci za toto obdobie.

Od predchádzajúceho rokovania OZ, sme pokračovali v činnosti súvisiacej s chodom obecného úradu a plnili sme stanovené úlohy a zákonné povinnosti a samozrejme sme riešili aj žiadosti a problémy našich občanov. Po premenlivom jarnom období sprevádzaným dažďom, ale aj vysokými teplotami k nám prichádza asi horúce leto, preto hlavnou činnosťou zamestnancov obecného úradu bolo kosenie a čistenie verejných priestranstiev, vykonali sme aj drobné údržby obecných objektov, strojov a náradia. Život v našej obci sa nezastavil, pracovníčky obecného úradu vybavovali agendu v zmysle náplne práce. Vypracovali sme konsolidovanú výročnú správu za minulý rok, rozhodnutia o dani z nehnuteľnosti a za psa na tento rok, VZN č.2/2024 o poskytovaní sociálnych služieb, rozpočtové opatrenia, konsolidovanú výročnú správu, vyhodnotenie sezóny v obecnej pálenici a dnes bol ukončený aj audit. Občania si zvykli aj na zmenu fungovania zberu odpadov po prechode na množstvový zber, čo sa prejavuje na menších množstvách odpadov končiacich na skládke, ale vo väčšej miere sa využíva zberný dvor. Ako som spomínal v úvode mali sme aj daždivé obdobie, ba dokonca privalový dážď, po ktorom sme v spolupráci s DHZ čistili rigoly, priepusty a cesty v obci. V spolupráci s Okresným úradom a lesnými spoločnosťami bol povolený výrub stromov a krovia od RD Ing. Kremeňovej, oproti zbernému dvoru a pálenici až po bývalé maštale na Doline, lebo tam dochádzalo k najčastejším poruchám el.siete, miestneho rozhlasu a verejného osvetlenia a to z dôvodu, že stromy boli už vrastené do týchto rozvodov a niektoré aj padnuté na tento rozvod. Preto bol komplet demontovaný poškodený miestny rozhlas, ktorý budeme musieť v tomto úseku spraviť komplet nový. Na základe dohody zo stretnutia s nájomníkmi obecnej 11-bytovky sme vybudovali spevnené plochy za bytovkou na uloženie smetných nádob, ktoré boli doteraz pod prístreškom pri bytovke, z ktorého by si chceli nájomníci vybudovať sklad na bicykle. Opraviť, resp .vymeniť bude potrebné cez prázdniny aj staré a poškodené pletivo areálu ZŠ zo severnej strany v dĺžke asi 50 m. Najväčšou investičnou akciou v tomto roku je samozrejme výstavba nového obecného úradu. Stav k dnešnému dňu je taký, že je zrealizovaná hrubá stavba, vnútorné priečky, okná, hydroizolácie a práve sa realizujú rozvody VZT, vykurovania, zdravotníckej a následne aj elektroinštalácie. Postupujeme v zmysle schváleného harmonogramu, podľa ktorého by stavba mala byť dokončená do konca novembra tohto roku. Problém však nastal s nepredvídaním prácami a vyvolanou naviac investíciou týkajúcou sa prekládky hlavného vodovodu. Museli sme zabezpečiť geodetické zameranie, vypracovanie projektu a následne schválenie na PVS a.s.. Dali sme tieto naviac práce naceniť a dohodli sme spolu s majiteľkou susednej nehnuteľnosti č.253 na spolufinancovaní samotnej prekládky, ktorá sa bude realizovať od kostola po hydrant na parkovisku pred MŠ v dĺžke 51 m. Počas tohto obdobia sme zrealizovali aj nový sklad pre obecný úrad v areáli MŠ pri dielňach a dali sme to aj geometricky zmerať, zapísať na katastri a následne to dať aj do majetku obce. Blíži sa nám letné obdobie a s tým aj spojené konanie veľa akcií v športovom areáli, preto sme dali opraviť a dobudovať nové schodisko a rampu do verejných WC na konci šatní pri detskom ihrisku, ktoré už boli v havarijnom stave. Tiež opravujeme miestnosť na bývalom kúpalisku, ktorú bude mať v užívaní MS SČK a pred objektom sme vybudovali spevnenú plochu z použitej zámkovej dlažby, lebo pôvodné dlaždice a plocha boli poškodené. V obci bola počas tohto obdobia aj na päť dní prerušená dodávka elektrickej energie, nakoľko SSD a.s. v našej obci robí realizáciu VVN, budujú sa nové základy a stožiare vrátane nového vedenia. Počas tohto obdobia bol úrad zatvorený a v obmedzenom režime fungovala prevádzka MŠ a ZŠ. Zamestnankyne úradu počas tohto obdobia upratovali a obnovili nátery na niektorých obecných objektoch. PVS a.s. tento mesiac ukončili práce na výmene vodovodného potrubia a realizácií prípojok na Severnej ulici a to položením asfaltového koberca v dĺžke 300 m a uvidíme či budú na jeseň pokračovať na celej ulici. Mali sme aj dve poisťné udalosti na obecných autách, ktoré sme riešili s poisťovňou. Na detskom ihrisku pri Rajčuli doslúžila drevená dvojhojdačka, tak sme namiesto nej zakúpili a osadili novú, ale už oceľovú dvojhojdačku, ktorá bude mať určite dlhšiu životnosť. Každý mesiac tiež vykonávame vrecové zbery separovaného odpadu od rodinných domov, vývoz kontajnerov zo zberného dvora našim traktorom, alebo dodávateľsky od firmy Megawaste, vývoz skla, papiera a aj elektroodpadu. Ako som

spomínal na začiatku najviac práce nám teraz zaberá kosenie verejných priestranstiev, ale aj potoka a mulčovanie trávnatých plôch a plôch okolo ciest hlavne pri Váhu. Samozrejme stále opravujeme aj poruchy miestneho rozhlasu. V novej lokalite IBV sme rozšírili sieť miestneho rozhlasu a optickej siete, dobudovali sa nové prípojky pre stavebné pozemky a výškovo sa upravili hydranty, aby boli pripravené na konečnú úpravu cesty. V spolupráci s MO Slovenského Červeného kríža v našej obci sme zabezpečili a vysadili kvetinovú výzdobu na verejných priestranstvách v obci.

Toto boli práce, ktoré je v obci vidno, ale samozrejme našou úlohou je nielen realizácia aktuálnych akcií ale aj plánovanie akcií na najbližšie obdobie a preto nám veľa času zaberá aj technická príprava, projektové dokumentácie, stavebné povolenia, žiadosti, doklady a verejné obstarávania pripravovaných projektov, z ktorých spomeniem napr. že sme podali žiadosť o NFP na rekonštrukciu Domu smútku, poslali sme aj žiadosť na MF SR na individuálne potreby obci na kultúrny dom a žiadosť o dotáciu na hody na TSK. V programovom období 2021-2027 sa trochu menia podmienky poskytovania NFP a to aj tak, že samotné územie si rozhodne na aký projekt budú financie použité. Zjednodušene je to tak, že štát prerozdelené finančné prostriedky na jednotlivé kraj a následne kraj na jednotlivé okresy a tam sa rozhodne na aké projekty sa tieto financie použijú a následne sa schvália v Rade partnerstva TSK. Keď je takto projekt schválený, je vypísaná výzva, kde budú podporené vopred schválené projekty Radou partnerstva. Naša obec patri do SPR Považská Bystrica a mali sme tam jeden projekt na rekonštrukciu vykurovania v ZŠ. Po niekoľkých stretnutiach na úrovni okresu došlo k presunu alokovaných finančných prostriedkov medzi okresmi a tým k navýšeniu v našom prípade v opatrení v oblasti školstva a tak nám bol odporúčaný na schválenie Radou partnerstva aj projekt „Zlepšenie kvality vzdelávania v ZŠ Plevník-Drienové“ V spolupráci s riaditeľkou ZŠ pani Mgr. Cingelovou sme vypracovali zámer na vybudovanie dvoch nových učební v hlavnej budove ZŠ, nakoľko v súčasnosti sú dve triedy mimo hlavnú budovu ZŠ. Jednalo by sa o prístavbu vedľa šatní a výška finančného príspevku by bola 205tis.€. Vypracovať sme dali aj projekt zníženia energetickej náročnosti kultúrneho domu a tiež aj projekt rekonštrukcie cestného rigola cesty III/1972 pred kostolom, ktorý je v havarijnom stave. Spolu s pánom dekanom sme riešili aj statický problém kostola v obci, kde po prístavbách kostol vykazuje viaceré poškodenia a pán dekan má záujem realizovať celkovú rekonštrukciu kostola. Objednali sme aj vykonanie odborných prehliadok a skúšok elektroinštalácie a bleskozvodov obecných objektov a v obci v spolupráci medzi DHZ a PVS boli vykonané aj funkčné skúšky hydrantov, kde z 56 hydrantov v obci je funkčných 27. Z dôvodu veľkého množstva darovaných kníh sme do obecnej knižnice objednali osadenie 8 ks skriň-regálov na knihy.

Absolvoval som snem ZMOSu v Bratislave a rôzne stretnutia alebo porady ohľadom nových výziev z Plánu obnovy alebo iných eurofondových možností. Riešili sme s políciou aj krádež auta pracovníkov EL-spolu v pálenici, v čom nám pomohol kamerový systém. V MŠ a ZŠ sa nám úspešne končí ďalší školský rok, Chceme sa poďakovať riaditeľkám MŠ a ZŠ za zvládnutie tohto školského roka a tiež aj za to, že svojou činnosťou a aktivitami prispievajú k výchove a napredovaniu našich detí. Na zápis do našej MŠ bolo tento rok prihlásených 30 detí, k 1.9. sme prijali spolu 17 detí a ostatné dostali rozhodnutie, že budú prijaté až po spustení prevádzky ďalšej triedy, najskôr však od januára 2025 ak skolaudujeme a presťahujeme obecný úrad do nových priestorov. K 670 výročiu prvej písomnej zmienky o obci Plevník zabezpečujeme program a účinkujúcich a pracujeme aj na publikácií k výročiu. Počas Dní obce by sme v rámci programu udelili aj verejné ocenenia obce v zmysle schváleného VZN.

V kultúrno-spoločenskom a športovom živote, ktorý je v našej obci bohatý na rôzne akcie a podujatia sa počas tohto obdobia konalo hneď niekoľko podujatí. V posledný aprílový deň sme si uctili pamiatku padlých našich občanov v 1 a 2 svetovej vojne položením venca pri pamätníku pod kostolom a následne sme postavili máje v MŠ, pri športovom areáli aj s kultúrnym programom a tiež aj na Doline. Na druhú májovú nedeľu sa konala pekná akcia v KD ku Dňu matiek. V našej obci mal tiež zastávku pelotón podujatia Od Tatier k Dunaju napriek skleróze multiplex. Boli sme tiež spoluorganizátormi už 21.ročníka literárnej súťaže o cenu Dominika Tatarku, ktorého vyhodnotenie sa konalo v kultúrnom dome Dňa 31.5.2024 sme sa spolu s mojou zástupkyňou a tiež aj riaditeľkou a zástupkyňou ZŠ a členmi DHZ na pozvanie ZŠ Lešná zúčastnili osláv 50.výročia otvorenia novej ZŠ v Lešnej. Absolvovali sme aj stretnutie s vedením obce a ZŠ a dohodli sme sa, že okrem ZŠ oficiálne podpíšeme memorandum o partnerstve a spolupráci aj na úrovni obcí. Obec Lešná s nachádza v blízkosti mesta Valašské Meziříčí a vzdialenosť je asi 80 km od našej obce (nie je to Lešná kde je ZOO), má 2085 obyvateľov a skladá sa zo 7 miestnych častí. Pekné podujatie bola zorganizované v spolupráci s DHZ a MS SČK aj pre deti MŠ, ZŠ a družobnej ZŠ z Lešnej v športovom areáli ku Dňu detí. Úspešne a to hlavne pre mládež sa skončili aj futbalové súťaže, naše zložky absolvovali kultúrne vystúpenia v obci a aj mimo nej a v MŠ a ZŠ sa konalo tiež niekoľko podujatí a výletov. Je chvályhodné, že obec žije aj takýmto spôsobom, z čoho mám úprimnú radosť. Zároveň chcem všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a organizácii týchto podujatí úprimne poďakovať. V spolupráci s komisiou pre školstvo kultúru a šport pripravujeme cez leto v našej obci konanie tradičných akcií ako sú Dychový festival, pri príležitosti 100.výročia vzniku dychovej hudby (nedeľa 30.6.), futbalový turnaj o pohár starostu obce (sobota 13.7.), Dni obce, spojené s oslavami 670.výročia prvej písomnej zmienky o obci Plevník (piatok - nedeľa 9-11.8.), hody na Doline (nedeľa 11.8.), olympiáda seniorov (štvrtok 5.9.) a podujatie na september pripravujú aj členovia DHZ pri príležitosti 100.vročia ich založenia. Na všetky tieto podujatia vás ako i občanov a návštevníkov obce srdečne pozývam.

Máme za sebou toho dosť a určite chceme pokračovať v prácach v zmysle schváleného rozpočtu a plnení úloh prijatých obecným zastupiteľstvom tak, aby sme svojou činnosťou prispeli k rozvoju našej obce.

Diskusia:

Ing. Kretík chcem podotknúť, že turisti ako zložka tiež pracovali na odstránení a zdemolovaní vleku na Dráhach a úprave okolia turistickej chaty.

K tomuto bolo prijaté uznesenie č. 33/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 5/ Návrh na schválenie VZN č.2/2024 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrad za poskytované sociálne služby

Návrh VZN č.2/2024 vypracovala Mgr. Miroslava Turičíková, zamestnankyňa spoločného obecného úradu Jasenica a je rovnaký pre všetky obce nášho okresu. VZN reaguje na aktuálne zákonné zmeny poskytovaní sociálnych služieb. Návrh VZN bol predpísaným spôsobom zverejnený na web stránke obce, na centrálnej elektronickej tabuli (CUET) a vyvesené aj na úradnej tabuli obce min.15 dní pred rokovanim K návrhu VZN neboli doručené žiadne pripomienky.

Diskusia:

-Ing. Kretík – komisia pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie odporúča návrh schváliť.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.34/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných :8	Za :8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	---------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 6 Návrh na schválenie podania žiadosti o NFP na projekt „Zlepšenie kvality vzdelávania v ZŠ Plevník-Drienové“

Starosta uviedol, že v programovom období 2021-2027 sa trochu menia podmienky poskytovania NFP a to v časti aj tak, že samotné územie si rozhodne na aký projekt budú financie použité. Zjednodušene je to tak, že štát prerozdelí finančné prostriedky na jednotlivé kraj a následne kraj na jednotlivé okresy a tam sa rozhodne na aké projekty sa tieto financie použijú a následne sa schvália v Rade partnerstva TSK. Keď je takto projekt schválený, je vypísaná výzva IUI, kde budú podporené vopred schválené projekty Radou partnerstva. Naša obec patri do SPR Považská Bystrica a mali sme tam jeden projekt na rekonštrukciu vykurovania v ZŠ. Po niekoľkých stretnutiach na úrovni okresu došlo k presunu alokovaných finančných prostriedkov medzi okresmi a tým k navýšeniu v našom prípade v opatrení v oblasti školstva a tak nám bol odporúčaný na schválenie Radou partnerstva aj projekt „Zlepšenie kvality vzdelávania v ZŠ Plevník-Drienové“ V spolupráci s riaditeľkou ZŠ pani Mgr. Cingelovou sme vypracovali zámer na vybudovanie dvoch nových učební v hlavnej budove ZŠ, nakoľko v súčasnosti sú dve triedy mimo hlavnú budovu ZŠ. Jednalo by sa o prístavbu vedľa šatní a výška finančného príspevku by bola 205tis.€

Diskusia:

-Ing. Kretík – komisia pre financie, obecný majetok, rozvoj a podnikanie odporúča návrh schváliť.

K tomuto bodu bolo prijaté aj uznesenie č.35/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 8	Za : 8	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 7/ Návrh na udelenie verejných ocenení obce.

Na predchádzajúcom rokovaní OZ sme schválili VZN č.1/2024 o udeľovaní verejných ocenení našej obce. OZ dáva návrh a schvaľuje udelenie čestného občianstva a cenu obce. Predbežne sme sa bavili, že čestné občianstvo udelíme JUDr.Ottovi Gátovi a keďže tento rok si pripomínajú svoje výročia aj niektoré naše zložky, tak navrhujem udeliť cenu obce pre DH Hoľazňanka, DHZ Plevník-Drienové v oboch prípadoch pri 100.výročí ich založenia a tiež aj DFS Dúbravček pri ich 25.výročí založenia. Ceny by boli odovzdané počas osláv 670.výročia prvej písomnej zmienky o obci Plevník – 10.8.2024. Pri prerokovaní tohto bodu sa dostavila na zasadnutie aj poslankyňa J. Muráňová

Diskusia : nikto sa neprihlásil

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.36/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 8/ Návrh na schválenie memoranda o partnerstve a spolupráci medzi obcou Plevník-Drienové a obcou Lešná /CZ/

Dňa 31.5.2024 sme sa spolu s mojou zástupkyňou a tiež aj riaditeľkou a zástupkyňou ZŠ a členmi DHZ na pozvanie ZŠ Lešná zúčastnili osláv 50.výročia otvorenia novej ZŠ v Lešnej. Absolvovali sme aj stretnutie s vedením obce a ZŠ a dohodli sme sa, že okrem ZŠ oficiálne podpíšeme memorandum o partnerstve a spolupráci aj na úrovni obcí. Obec

Lešná s nachádza v blízkosti mesta Valašské Meziříčí a vzdialenosť je asi 80 km od našej obce (nie je to Lešná kde je ZOO), má 2085 obyvateľov a skladá sa zo 7 miestnych častí.

Diskusia. nikto sa neprihlásil

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č 37/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 9/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2024 – rozpočtové opatrenia

Rozpočtové opatrenia starostu obce č.7-9/2024, ktoré OZ berie na vedomie súvisí iba s presunom finančných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu a vyúčtovaním volieb.

Diskusia:

Ing. Kretík- finančná komisia odporúča rozbor hospodárenia zobrať na vedomie

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.38/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 10/ Informácia o vyhodnotení skončenej sezóny v obecnej pestovateľskej pálenici

Ďalšia sezóna v obecnej pestovateľskej pálenici bola slabšia ako tá predchádzajúca, nakoľko nebolo veľa ovocia a tým mala aj pálenica menej práce ale aj tak nedopadla zle.. Sme o ďalší rok skúsenejší a musím povedať, že prevzatie pálenice do správy obce bolo dobrým rozhodnutím OZ. Z výsledku hospodárenia sezóny 2023/2024 vyplýva že obec dosiahla kladný výsledok hospodárenia vo výške 2055,44 €.

Diskusia: nikto sa neprihlásil

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 39/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 11/ Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti v roku 2024

Hlavný kontrolór predniesol správu o výsledku vykonanej kontrole pokladne pálenice a celkového hospodárenia pálenice. Hlavný kontrolór žiadne nedostatky kontrolou nezistil. Správa je prílohou zápisnice.

Diskusia. Nikto sa neprihlásil

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 40/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 12/ Návrh na schválenie plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2024

Návrh predložil hlavný kontrolór obce Ing. Milan Kremeň a je prílohou zápisnice. Návrh bol zverejnený predpísaným spôsobom na úradnej tabuli obce ako aj web stránke obce.

Diskusia:

Ing. Kretík, navrhujem doplniť do plánu kontrol prehľad všetkých nájomných zmlúv a výšky nájomov.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.41/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

K bodu 13 Rôzne /informácia o pripravovaných projektoch a realizáciách, žiadosti občanov a organizácií/

- Starosta podrobne informoval poslancov o pripravovaných projektoch a realizáciách na najbližšie obdobie, vrátane ich finančných nákladov a čerpania. Tiež aj o skutkovom zameraní objektov a areálu MŠ a OÚ.

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 42/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za : 9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	--------	-----------	---------------

- Na obec bola doručená žiadosť pani Heleny Ďurkechovej – HELA o predĺženie nájmu nebytových priestorov kultúrnom dome na dobu neurčitú. V zmysle platnej nájomnej zmluvy mala teraz nájom na dobu určitú do 30.6.2024.

Pri vlastnom rodinnom dome si zriadila predajňu rozličného tovaru a preto by chcela tento náš priestor využívať aj naďalej. Žiadosť prerokovala aj finančná a majetková komisia a odporúča ju schváliť a návrhom na úpravu výšky nájmu od 1.7. Pani Ďurkechová vysvetlila svoju žiadosť a bola dohodnutá uznesením aj výška nájmu.

Diskusia. Nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 43/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za :9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

- Starosta informoval poslancov o priebehu rokovaní o uzatvorení nájomnej zmluvy na byt č.6 v školskej bytovke č.23, z dôvodu zákonnej povinnosti mať uzatvorenú nájomnú zmluvu. Nájomníčka tohto bytu doručila všetkým poslancom svoje vyjadrenie k nájomnej zmluve a jej životnej skúsenosti.

Diskusia. Nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 44/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za :9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

- Starosta tiež informoval poslancov o žiadosti na poskytnutie príspevku na vydanie CD nosiča Mužákov Morávia doručenej od OZ Morava krásna zem.

Diskusia. Nikto

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 45/2024

Hlasovanie :

Počet poslancov : 9	Počet prítomných : 9	Za :9	Proti : 0	Zdržal sa : 0
---------------------	----------------------	-------	-----------	---------------

K bodu 14/ Diskusia:

- Starosta oboznámil poslancov so zaujímavosťami, ktoré si zaslúžia naše uznanie : náš poslanec Juraj Urík absolvoval Cestu hrdinov SNP, ktorú prešiel za 26 dní, a ktorá merala 770 km so začiatkom na Dukle a cieľom na Devíne. Ďalej poslanec Ing. Rastislav Kretík spolu s našim občanom Ing. Petrom Zábajnikom sa zúčastnili v mesiaci máj expedície Cordillera Real v Bolívií, kde zdolali najvyšší vrch ktorý meria 6439m. Dvaja naši hasiči – Michal Urík a Ľuboš Huňady absolvovali cestu na pionieri do San Marína a späť, kde bojovali so sebou, s motorkami a tiež aj s počasím. Poslanci vyslovili obdiv a uznanie k ich výkonom a dosiahnutým výsledkom.
- Starosta tiež informoval, že na obecnom úrade sme mali aj príjemnú a zaujímavú návštevu z Chorvátska. Prišli k nám dvaja páni a jeden z nich sa volal Stanko Plevník, tak sa k nám vybrali n aby zistili čo a kde je Plevník.
- Pani Muráňová spolu so starostom informovali o príprave a programe Dní obce a oslavy 670.výročia prvej písomnej zmienky o obci Plevník.

K bodu 15/ Záver

Starosta poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva o 20,30 hod. ukončil.

Overovatelia : Ing. Michal Ďurkech

Bc. Vladimír Smatana

Starosta obce: Miroslav Kremeň

Zapísala: Viera Micháľková